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SU – DI – PRO – QUO   

1. Ergänze die Tabelle:

	
	a
	b
	c
	(a – b) : c
	a + b ∙ c
	c 2 – a + b
	a : c – b : c 

	1
	-12
	+8
	-4
	
	
	
	

	2
	12
	- 8
	4
	
	
	
	

	3
	- 5
	11
	1
	
	
	
	

	4
	5
	11
	-1
	
	
	
	

	5
	-30
	-36
	-3
	
	
	
	

	6
	30
	-36
	3
	
	
	
	

	7
	-30
	36
	3
	
	
	
	

	8
	-25
	15
	5
	
	
	
	

	9
	25
	-15
	-5
	
	
	
	

	10
	-25
	-15
	-5
	
	
	
	

	
	Summe
	
	
	
	
	
	- 52

	
	Summe der vier Summen
	



2.   Gib neue Werte für a, b und c an, so dass  alle Aufgaben in Z lösbar sind:

	
	a
	b
	c
	(a – b) : c
	a + b ∙ c
	a + b – c 2
	a : c – b : c 

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	


Platz für Nebenrechnungen: 

A. Paulitsch 


